



2012年8月13日秘书长给安全理事会主席的信

谨通知你，联合国中部非洲区域办事处(中部非洲区域办)目前的任务期限将于2012年8月30日结束。中部非洲区域办自2011年3月正式成立和我的中部非洲问题特别代表兼中部非洲区域办负责人阿布·穆萨先生自2011年6月就职以来，该办事处一直协助我在进一步推进中部非洲次区域和平与安全事业方面所做的努力。中部非洲区域办一直密切监测事态发展，向安全理事会通报情况和定期报告。

安全理事会在2011年11月14日的主席声明(S/PRST/2011/21)中，要求我通过中部非洲区域办协调和制定一项区域战略，与国家、区域和国际合作伙伴紧密协调，消除上帝抵抗军(上帝军)的威胁。此外，安全理事会在2012年6月29日的主席声明(S/PRST/2012/18)中认可了这一区域战略，并敦促中部非洲区域办支持其实施。此外，安全理事会在第2039(2012)号决议中要求我通过中部非洲区域办和联合国西非办事处(西非办)，支持有关国家和次区域组织召开一次几内亚湾国家联合首脑会议，制订一个区域反海盗战略。

随着授权任务的延长，中部非洲区域办除有关上帝军问题和几内亚湾海盗问题的的工作外，还将特别开展以下任务：

(a) 与中部非洲国家经济共同体(中非经共体)、中部非洲经济和货币共同体(中非经货共同体)、大湖区问题国际会议、大湖国家经济共同体(大湖经共体)和其他主要合作伙伴合作，并酌情协助其推动更广泛的中部非洲次区域的和平与稳定；

(b) 代表秘书长在该次区域各国，包括在预防冲突和建设和平努力各个领域，发挥斡旋作用和执行特别任务；

(c) 加强政治事务部向秘书长就该次区域和平与安全有关事项提出咨询意见的能力；



(d) 加强联合国和该次区域其他合作伙伴的工作联系，以期推动一体化的次区域方法，促进协调和信息交流，并适当考虑到联合国各组织以及各维持和平行动和建设和平支助办事处的具体任务；

(e) 向总部报告该次区域的重要发展变化。

因此，我建议该办事处的任务期限再延长十八个月。

请将此信提请安全理事会成员注意为荷。

潘基文(签名)
